
 

 

 

 : ............................................................الاسم    ) الانسان (تكاثر اختبار

 اكتب المفهوم )ا(السؤال الأول : 

 الرحم فى نهاٌة الأسبوع الأول للحمل كتله من الخلاٌا الصغٌرة تنغمس بٌن ثناٌا بطانة .1

 اللاقحه  ةخلٌه جنٌن متقدم تستطٌع توجٌه نمو البوٌضة مثل نوا ةنوا .2

 ولا تمنع التلقٌح ولا تمنع الاخصاب التبوٌضتمنع عملٌة لا أحد وسائل منع الحمل التً   .3

  اختر الإجابة الصحٌحة.)ب( 

 عنها  فٌكون عدد الحٌوانات المنوٌة الناتجة ملٌون خلٌة من امهات المنى 6ٌحتوى الخصٌتٌن فى رجل ما على  .1

 ملٌون 44 -د     ملٌون  24 -جـ     ملٌون   12 -ب       ملٌون    -6 -ا          

    ......  LHمن وظائف هرمون  .2

 كل ما سبق -د    حدوث التبوٌض  -ج    نمو حوصلة جراف  -ب     نمو الجسم الاصفر  -ا

    فى صورة ......... المرأة رر البوٌضة من المبٌضٌتم تح .3

 بوٌضة ناضجة -د   خلٌة بٌضٌة ثانوٌة    -ج     أولٌةخلٌة بٌضٌة  -ب      البٌض  أمهات -أ

 ,   سنه     33... بوٌضة خلال سنوات الخصوبة التى تستمر .....ٌنضج من كل مبٌض فى الإنسان حوالى ... .4

 بوٌضة 433 -دبوٌضة           433 -ج     وٌضةب 233 -ب بوٌضة     133 -أ

  ..... ٌنشأ  الحبل السرى فى الانسان من   .5

  الام -السلى      دغشاء جـ     المشٌمة     -الرهل             بغشاء    -أ                      

 ٌشترك التوأم المتماثل فٌما ٌلى ماعدا ...................  .6

 غشاء الرهل -د        غشاء السلى  -جـ            ٌناتالج -ب        شٌمة الم -ا

 ...................... الحمل لمنع كوسٌلة الإنسان أنثى فً البوٌضة نتكوٌ تمنع التً الطرٌقة .7

 اللولب -د        الذكري الواقً -ج        الجراحً التعقٌم -ب    الأقراص -ا

 دم الجنٌن الى .........ٌتخلص الجنٌن من المواد الاخراجٌة بالانتشار من  .4

 دم الأم -أمعاء الأم       د -الجهاز البولى للأم       ج -الجهاز التناسلى للأم       ب -أ

 ....من دورة الطمث  26ٌفسر ارتفاع تركٌز هرمون البروجسترون بعد ٌوم  .9

 حدوث اجهاض  -حدوث الحمل   د -حدوث الطمث    ج -ب     حدوث عملٌة التبوٌض   -ا

 ٌلً :فٌما ها من دم الأم إلى دم الجنٌن عبر المشٌمة انتقال ٌمكنلا التً  المادة ضع خط تحت -ج

    CO2 -خلاٌا دم حمراء  –فٌروسات  –أجسام مضادة  –الأستروجٌن  -كحولات –)جلوكوز 

 أكسجٌن (  -الٌورٌا  -  الدهنٌةحماض الا -–مٌنٌة الاحماض الا –برجسترون -خلاٌا الدم البٌضاء

 ما المقصود بما ٌلى  -د

 المخاض -1

 ل المنوىالسائ -2

 



 

 

 اكتب الاجابة فى الصفحة البٌضاء بم تفسر  :    -أ  السؤال الثانً  :

 تعامل الحٌوانات المنوٌة للماشٌة بالطرد المركزى   -1

 ضرورة دخول كل من رأس الحٌوان المنوي وعنقه إلى داخل البوٌضة عند الإخصاب -2

 .خارج الخصٌة عن الخصٌة  ٌختلف مصدر تغذٌة الحٌوانات المنوٌة داخل -3

 .من الناحٌة العلمٌة ٌمكن لبعض الرجال أن ٌنجبو بعد وفاتهم  -4

 اثناء النهضة الاوربٌة تم ازالة خصٌتى اطفال الاوبرا للمحافظة على اصواتهم العذبة  )فسر ذلك ( )ب(

 اكتب الاجابة فى الصفحة البٌضاء ماذا ٌحدث فى الحالات الاتٌة : -)ج(

 الثانً شهرها فً حامل لإمرأة المبٌضٌن أحد استئصال    .1

 الطمث بدء من عشر الثالث الٌوم فً فالوب قناة الى المنوٌة الحٌوانات وصول .2

 قطاع فى الخصٌهافحص الشكل المقابل جٌدا الذى ٌمثل  -االسؤال الثالث :  

 :التالىكٌب التر اسمو رقماكتب  .1

 .................................................. الخلاٌا التى تنتج بدون انقسام  .2

 .................................................................الخلاٌا التى تنتج من انقسام مٌتوزى .3

 ......................................... الخلاٌا التى تنتج من الانقسام المٌوزى الثانى .4

 ........................................................ ن لها وظٌفة مناعٌةخلاٌا ٌعتقد أ .5

 ........................................................ خلاٌا تفرز افرازاتها فى الدم مباشرة .6

 (7( حول الجزء )5علل: تجمع الخلاٌا ) .7

 ( كاملة البٌانات5ارسم الخلٌة ) .4

 ............ (5) رقمو ............(3الخلاٌا رقم )تتكون تكوٌن الحٌوانات المنوٌة  فى اى مرحلة من مراحل .9

           تحمل المٌتوكوندرٌا فى الحٌوان المنوى بعض الصفات الوراثٌة  للرجل فهل تنتقل هذه الصفات الوراثٌة )ب( 

 ؟ التعلٌل للابناء عن طرٌق التكاثر الجنسى ام لا مع

  اكتب اسم ورقم التركٌبالشكل المقابل ٌوضح الجهاز التناسلً لأنثى الإنسان  -( 6)س 

 ؟ تتم فٌة عملٌة الإخصاب .1

 تتم فٌه عملٌة التكوٌن الجنٌنً ؟ .2

 طٌبه ؟ٌبطن بغشاء ٌفرز سائل مخاطً ٌعمل على تر .3

 ٌفرز هرمون البروجسترون .4

 ٌفرز هرمون الرٌلاكسٌن .5

 جزء من الهٌكل العظمى .6

 ٌحدث فٌه انقسام مٌوزى اول .7

 ٌحدث فٌه انقسام مٌوزى ثانى .4

 غدة صماء مختلطه .9

 ٌعتبرغدة صماء مؤقته .13


